
 
Ειδικός Κανονισμός Λειτουργίας Μελών HELLASCERT που φέρουν 

διαπίστευση ISO 17029 
 
ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
Σύμφωνα με το άρθρο 28 του καταστατικού της HELLASCERT, θέματα που αφορούν στην 
εσωτερική λειτουργία της ΕΝΩΣΗΣ και την οργάνωση αυτής, μπορεί να ρυθμίζονται με 
εσωτερικούς κανονισμούς που καταρτίζονται κατ’ αρμοδιότητα από το Διοικητικό Συμβούλιο 
και εισάγονται προς έγκριση στη Γενική Συνέλευση. Ο παρόν ΕΙΔΙΚΟΣ κανονισμός καθορίζει 
και εξειδικεύει απαιτήσεις στους Φορείς-Μέλη της HELLASCERT πέραν των υποχρεώσεων 
που απορρέουν από τη διαπίστευση βάση του προτύπου ΕΛΟΤ EN ISO/IEC 17029, όπως κάθε 
φορά ισχύει. Αποσκοπεί στην δημιουργία αμοιβαίας εμπιστοσύνης μεταξύ των μελών της 
ΕΝΩΣΗΣ καθώς και έναντι αυτών από πλευράς των κρατικών αρχών, των εμπλεκόμενων 
θεσμικών φορέων, του επιχειρηματικού κόσμου και των καταναλωτών και επιπλέον στην 
επίτευξη κορυφαίας αξιοπιστίας και ποιοτικής αναγνώρισης στις παρεχόμενες υπηρεσίες των 
μελών της ΕΝΩΣΗΣ. Είναι υποχρεωτικού χαρακτήρα και τα μέλη οφείλουν να μεριμνούν για 
την πιστή εφαρμογή του. 
 
ΣΚΟΠΟΣ 
Η διασφάλιση του συλλογικού συμφέροντος των διαπιστευμένων Φορέων-Μελών της 
HELLASCERT υπό το πρίσμα της αμεροληψίας, της διαφάνειας και του κοινού 
επιχειρηματικού συμφέροντος. 
 
ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
Οι ειδικές απαιτήσεις τις οποίες οι Φορείς-Μέλη της Ένωσης και όλο το 
προσωπικό/συνεργάτες τους υποχρεούνται να τηρούν με στόχο την αριστεία στη διατύπωση 
επαγγελματικής κρίσης κατά την παροχή υπηρεσιών τους σε διαπιστευμένα κατά το πρότυπο 
ISO 17029 αντικείμενα δραστηριότητας, είναι: 
 

1. Συνεργασία μεταξύ Φορέων. Οι Φορείς Επικύρωσης / Επαλήθευσης αποδέχονται τους 
ισχυρισμούς που έχουν επικυρώσει / επαληθεύσει άλλα μέλη της HELLASCERT και τα οποία 
έχουν ενταχθεί στο δημόσια διαθέσιμο έγγραφο της HELLASCERT: «Μητρώο Επικυρωμένων 
/ Επαληθευμένων Ισχυρισμών». Οι Φορείς Επικύρωσης / Επαλήθευσης δύναται, κατά τη 
διάρκεια των εργασιών τους, να αξιολογήσουν τους παραπάνω ισχυρισμούς και εφόσον 
διαπιστώσουν ανακρίβειες, να ενημερώσουν τον εκδότη (μέλος της HELLASCERT) του 
ισχυρισμού για τη λήψη πιθανόν διευκρινήσεων, με παράλληλη κοινοποίηση στην 
HELLASCERT. 
 


